

聊城公布2018年重点文艺创作计划

60名签约文艺创作者已提交年度创作计划共计92项

本报聊城12月28日讯(记者 凌文秀 通讯员 王友欣) 最近,聊城公布了签约文艺创作者2018年度重点文艺创作计划。2018年度重点文艺创作计划涉及小说、报告文学、诗歌、散文等文学题材,以及书法、美术、曲艺、摄影、影视剧本、影视、音乐、剪纸、炭精画、面塑、东昌葫芦、民间故事等题材,最晚2018年12月创作完成。

70项重点文艺创作中,李金龙、谭登坤计划创作的影视剧本《张自忠》显得亮眼而让人充满期待,剧本将以张自忠将军的生平事迹为主线,尤以张自忠在临沂保卫战、徐州会战、武汉会战、随枣会战与枣宜会战等抗日战场上波澜壮阔、可歌可泣的英雄业绩为核心,表现张自忠将军为国为民甘洒热血的家国情怀。作品以大量鲜为人知的第一

手资料,合理的艺术创造,展示张自忠在民族危难时刻所激发出的大智、大勇、大仁、大义、大忠、大爱。全剧计划创作50集。从2017年初即已开始素材搜集。同时开展了大量的田野调查、专家论证,形成了较完整的创作思路和故事梗概。
孙振春、马国军计划创作的音乐作品《中国 我不是你的匆匆过客》主旨是热爱祖国,

敢于担当;音乐作品《红小鬼》意在教育当代少年儿童从小树立跟党走的坚定信念;高瑞华创作的舞蹈《季子挂剑在张秋》讲述了吴国贤人延陵季子送剑的诚信美德故事;梁平的面塑《武松打虎》定格景阳冈武松打虎瞬间;金增友的国画作品《民族英雄——范筑先》以范筑先个人形象刻画英雄人物;郭丹龙的民间故事《蒲松龄与聊城

的传说》描述当年蒲松龄在老师——山东学政施闰章授意下,带着他的《鬼狐记》,来到素有“东昌作坊、文笔两行”的聊城,开始了印制出版发行《聊斋志异》一系列传说故事。
截至2017年底,聊城60名签约文艺创作者提交了年度创作计划共计92项,选出其中的70项纳入了2018年重点文艺创作计划目录。

临清新华办事处“三关”保障扶贫资金安全

临清市新华办事处在落实产业扶贫、行业扶贫、社会扶贫各项措施的同时,突出把好三个“关口”,实现了对扶贫资金的有效审计监管,确保扶贫资金安全、规范、有序、安全运行。

责任关,确保思想认识到位。办事处建立了精准扶贫工作定期研究、调度机制,特别是对扶贫资金的监管范围、内容、方式和责任追究等深入研究、专门部署,并层层签订责任书,督促审计所、扶贫办等有关部门准确把握扶贫资金政策性强、管理链条长、项目

小而散的特点,持续加大监督审计力度,及时发现资金分配、管理和使用中存在的苗头性问题。同时,组织审计所、扶贫办所有相关人员学习文件精神,使之掌握政策、明确要求、守住底线。

审计关,确保扶贫资金安全。他们把扶贫项目资金审计列入审计日常工作计划,采用跟踪审计的方式,将审计的关口前移和深化,变事后审计为事前审计,变阶段审计为全程审计。特别是加强对重点项目的定期和随机审计检查,及时纠正和查处在资金的拨付、使

用、管理和项目实施中存在的问题,坚决杜绝各种损失浪费,确保扶贫资金真正落到实处,用得安全、发挥效益。

整改关,确保审计监督实效。在对扶贫资金的监督审计过程中,他们坚持“边审计、边规范、边安全高效使用”的原则,对一般性问题及时指出,要求即知即改即使用;对重要问题及时制定整改方案,限期整改落实,使问题在规定的期限内得到彻底解决;对屡查屡犯、危害群众利益的问题,公开曝光,严肃追责。

(朱红光)

光伏产业项目确保贫困户稳定脱贫

“光伏发电的分红又到账啦,这次是78.33元”,戴湾镇牛庄村第一书记姚军磊为贫困户算着收益账,这是今年第二次发放光伏发电收益分红。这里的光伏发电是牛庄村2016年扶贫产业项目41KW光伏电站,总投资30万元,覆盖建档立卡贫困户46户,可运行发电20-25年,2017年初并网后已发电近4万度,产生收益4万余元,贫困户均年

收益可达900元。
同时,为加强日常管护,村委会安排了1名脱贫意识强的贫困户负责光伏板的日常清扫维护工作,使其每年也多了1200元的收入。第一书记姚军磊:“光伏发电扶贫项目既绿色环保,也不占用太多空间,更能为贫困户带来长久稳定的收益,扶困又提精气神儿,一举多得。”

(姚军磊)

莘县河店镇政府+企业邀贫困户一起“过暖冬”

为贯彻落实好聊城、莘县两级指示,保障全镇建档立卡贫困户“过暖冬·过好年”,河店镇建立长效机制,按照“缺什么补什么的原则,和贫困户一起过暖冬。

结合该镇具体情况,将此次活动分为两个步骤,他们于近日组织责任帮包人员走访贫困户家庭,开展“过暖冬,送温暖”活动。重点查看住房情况,结合村“两委”人员做好封窗、固瓦,确保房屋不透风、不漏

雨;结合困难群众居住环境和生活习惯,查看取暖设备的安全性,加强冬季用电安全教育,防范安全事故发生。

此次活动,河店镇干部帮扶+企业帮扶共投资3万余元,为35个村的600余户享受政策的贫困户发放了暖冬物资,每户发放1床电褥子,李氏农业为部分贫困户每户一件军大衣,保障了困难群众过冬无忧。

(王尚飞)

莘县魏庄镇走访贫困户

近日,莘县魏庄镇人大主任王银华走访贫困户时说:“要想贫困户真脱贫,我们必须深感肩上责任,必须和贫困户动真情”。王银华主任走到魏庄镇魏庄村贫困户王景辉的家中时,王景辉夫妇都把他当作自己家的近人,有什么话

都愿意和王主任说。
魏庄镇帮包干部每次走访都坐下来听群众的心声,想想怎么解决实际问题,怎么能实现脱贫。莘县魏庄镇要求将扶贫工作形成长效机制,不让扶贫措施流于形式,真心全面的帮助贫困户。(李敬)

临清新华办事处东陶居建有个扶贫“导航站”

12月25日一大早,临清市新华办事处东陶居农家书屋里就坐满了人。九点整,村书记王炳全开始给大家讲《怎样用读书指导我们脱贫致富》。

“王书记这一讲,俺们就知道该看什么书啦!”一位村民说。坐在屋里,说说笑笑,热烈谈论的是怎样种好地。

去年以来,东陶居重建了农家书屋。在扶贫工作中,他们借助书屋,大力开展扶贫工作。在“对口支援”活动,扶贫

办送上了种植、养殖的图书2000多册。老龄委也送上了老年长寿的图书。书屋开放后,这里立即成为困难群众汇聚的地方。他们在这里读书、看报、听讲,对提高综合素质起到了积极作用。特别在种植养殖上,真正提高了技术。

“原先我养鱼,老是赔钱,看了书才知道我投入的料太多了,鱼吃不了就沉底了。”这是养鱼的李老头这么说。

他们把书屋看做农民致

富的“导航站”。为扩大农家书屋的影响,他们正在把临屋办成专门阅览室,还投资建设了扶贫文化长廊。特别是农家书屋开放后,他们又把“十星”文明户的评选工作和读书活动有机地结合起来,大力开展了爱国星、致富星、守法星、扶贫星教育星、计生星、卫生星、文体星、和睦星、公德星、等星级文明户的评选,有效地促进了思想道德教育,培养了居民的文明争先意识。(朱红光)

临清新华办事处旧坑塘游来“致富鱼”

“东陶居养鱼发财啦!” 这消息不脛而走,让周围几个村的老百姓羡慕不已。

原来,临清市新华办事处东陶居在推动精准扶贫过程中,把发展特色产业当做主攻方向。通过整治旧坑塘,发展了特色水产养殖业,构建起了“居委会+合作社+农户”的特色产业扶贫工作格局,有效带动了全居21户贫困户、42名贫困户增收致富。

去年4月,东陶居通过召开居党支部会和居“两委”会、贫困户代表大会,对本居扶贫开发的模式、路径进行集体研

究讨论。通过深入分析东陶居拥有的地理位置、土地资源、水利交通等优势条件,确定全面整合、充分利用本居坑塘资源,大力发展水产养殖扶贫项目,项目产权为村集体所有。他们对村集体所有的4个坑塘进行了全面整治,运用上级扶贫资金成立了临清市裕源养殖专业合作社,合作社负责坑塘的建设和日常运营,并每年向村集体缴纳租金,保障了集体收入的逐年增加。

他们对养殖专业合作社的生产、经营进行全面管理和监督,严格掌控所养殖各类水

产的苗源、喂养标准和卫生管理,确保达到相应的技术指标,保障扶贫项目持续健康快速发展,取得良好的经济效益和社会效益。同时,动员合作社积极为全居有劳动能力的困难群众提供工作岗位,鼓励困难群众积极参与到坑塘的日常劳务工作中,以此来赚取劳动报酬,增加了工资性收入。

自合作社运营以来,东陶居4个坑塘共养殖青鱼、草鱼、鲤鱼等水产2万余斤,极大提高了贫困群众的满意度和获得感。(朱红光)

燃烧器、低氮
取暖、洗浴、锅炉、调试安装。
聊城万里汽配城E4-12
电话:18663568266

美国FDA药物政策法规专家亲身鉴证中国特色抗癌疗法



美国抗癌登月计划创始人之一、FDA药物政策法规专家Howard Asher先生在美国确诊为前列腺癌。毅然放弃在美国治疗,不远万里来到中国东平,找到了泰美宝法肿瘤医院的于保法教授,于保法教授采用中国专利技术——“缓释库疗法”对Howard Asher先生进行了治疗。治疗结束后,美国药物专家对“缓释库疗法”直竖大拇指,对该疗法赞叹不已。现如今中国的一些先进特色疗法已走在世界的前沿。
咨询热线:400-658-7396

